

法律系开展新生入学教育系列活动

金秋送爽,丹桂飘香,法律系迎来了497名新生。为做好新生入学教育工作,法律系精心组织、周密安排,开展了一系列入学教育活动。

一是组织开展新生参观校史馆、图书馆活动,并召开入学教育大会。法律系领导班子成员全部参会,对法律系的基本情况、专业设置、党建、团建、社团活动等进行了介绍,并回答了学生关于转专业等问题。

二是专业带头人进行专业教育。专业教育主要围绕专业培养目标、人才培养规划、专业教学模式、教学团队、实践教学、专业特色展开。使学生对所学专业有了进一步的了解,对如何度过大学三年有了初步的规划。

三是邀请优秀毕业生为新生作“开学第一课”。针对大学生生活规划、职业选择、校园恋爱和社会责

任等问题,以自己的学习成长经历为主线,给学生们明确指出了未来努力的方向。同时告诫新生要远离校园贷、远离毒品、艾滋等负面事件,阳光乐观的度过大学生活。

通过新生入学教育系列活动,使新生对大学生活和未来职业规划有了明确的目标和方向,取得了预期效果。

世30周年纪念活动 学院举行毛泽东主席逝世

2019年9月9日早晨,身着整齐校服的4000多名新生和学院各党总支(支部)的党员教师代表环立在主席像周围,举行毛泽东同志逝世43周年紀念活动。早上7点20分,举行庄严的升旗仪式,全体师生齐唱国歌,随后国旗护卫队的队员向主席像敬献花篮。中国长征精神研究院理事、中国毛泽东诗词研究会会员、学院《学思苑》主编王胜国教授代表师生发言,表达对毛泽东主席的无限钦佩、敬仰与感恩之情。

习总书记指出:走得再远都不能忘记来时的路。知道感恩的民族,是令世人尊敬的民族;铭记历史的民族,是终将创造伟业的民族。

在“不忘初心、牢记使命”主题教育开展之际,我们纪念毛主席,就是要缅怀毛主席等老一辈无产阶级革命家,就是要感恩共产党,不忘历史,不忘初心,牢记使命,就是要向世人表明中国特色社会主义事业后继有人,向世人昭示中国特色社会主义进入了新时代。

大家纷纷表示,要在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,秉承红色基因,继往开来,立足本职,扎实工作,锐意创新,勇于奉献,努力把为中华民族伟大复兴、为中国人民谋幸福的伟大事业不断推向前进,为实现“两个一百年”的奋斗目标贡献自己的全部力量!

建设工程系党总支开展不忘初心、牢记使命主题教育读原著、学原文、悟原理诵读活动

为深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神 and 党中央决策部署,根据中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组《关于开展第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施意见》的总要求,按照《学院关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施方案》的工作安排,建设工程系党总支周密安排、细化举措,紧紧围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,紧扣习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”的重要论述,按照“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,制定学习计划,研究招标采购价,实际合同价为15146019.12元,节约资金585万元。

项目施工过程中,后勤处紧密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,坚持两手抓两促进,围绕中心,服务大局,统筹安排,加强谋划,结合实际,聚焦重点,突破难点,解决实际问题,以优异成绩向学院建院70周年献礼。

河北政法职业学院

Hebei Professional College of Political Science and Law Times

院报

E-mail:zfyuanbao@126.com http://www.helc.edu.cn

2019年9月30日
2019年第7期
(总第69期)

学院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会议



9月11日上午,学院“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会议在行政楼多功能厅举行。省委第14巡回指导组组

学院扎实推进主题教育不等不靠不拖 先学先动先改

按照中央部署,我省第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,河北政法职业学院党委迅速做出安排,不等不靠不拖,先学先动先改,坚持理论学习开局,打牢思想基础,制定全院理论学习指导计划,在加强党员干部基本素质的基础上,认真组织全院党员干部固定时间、规定时段开展集中学习。在为期一周的集中学习,院党委采取个人诵读原著、专家学习解读、分组专题研讨,开展警示教育、会议发言等形式,推进学院主题教育活动切实做到“四结合、三突出、两推动”。

学院在“不忘初心、牢记使命”主题教育活动中助力高质量脱贫为帮扶对象办实事

2019年是全省打赢脱贫攻坚战三年行动的第二年,具有承上启下的重要意义,是脱贫攻坚关键战的关键一仗。河北政法职业学院党委以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,坚持将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想与精准扶贫工作相融合的指导思想,9月26日至9月30日,由院领导带队,分别组织副处级以上党员领导干部到阜平县东下庄村、细沟村开展调查研究,对接帮扶工作。

调研帮扶中,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育总要求,提出“四个工程”,即为对接帮扶对象做一政策的政策宣讲,为对接帮扶对象献一份爱心,为对接帮扶对象谋划一个“金点子”,为其解决一个难题”。

此外,学院党委积极倡导系部结合专业特色,创新帮扶形式,为对接帮扶工作做实、做细、做出成效。计算机系

9月2日下午,学院庆祝第35个教师节暨表彰大会在校本部大礼堂隆重召开。院党委书记、院长李凤奇,副院长刘莲花、卢玉中、葛伟,纪委书记李春兴出席典礼。典礼由副院长刘莲花同志主持。

会上,院党委书记李春兴同志宣读了《关于表彰2018-2019学年优秀教师和优秀共产党员的决定》、《关于表彰2018-2019年度先进基层党组织、优秀党务工作者和优秀共产党员的决定》。院领导分别为优秀教师、优秀辅导员、先进基层党组织、优秀党务工作者、优秀共产党员代表和在创新发展行动中做出重要贡献的老师颁发奖牌和荣誉证书,学生代表为受表彰的教职工献花致敬。

院党委书记、院长李凤奇同志代表院党委向全体教师表达了节日的问候,向受表彰的先进集体和个人表示了祝贺。他总结了近年来学院在加强教师队伍建设方面取得的成绩,对教师们爱岗敬业、锐意进取、不忘初心、立德树人的高尚情操给予了充分肯定,总结了暑假期间的工作,对新学期需要重点抓好的“不忘初心、牢记使命”主题教育、深化纠正“四风”和作风纪律专项整治、“双高”建设和第二轮创新发展行动计划、智慧校园建设、生态工程学院筹建、项目建设和2020年预算项目申报、校园安全稳定隐患排查整治等工作进行了安排部署。

副院长刘莲花同志强调,各系部、处室要组织教职工认真学习李书记的讲话精神,抓好贯彻落实,把思想和行动统一到讲话精神上来,进一步凝聚和激发教师教书育人的主动性和创造性,积极推进我院“双高”建设和新一轮创新发展行动计划,共创学院教育更加美好的未来。

会后,院领导与受表彰的优秀教师、优秀党员、优秀党务工作者和先进基层党组织代表在教学楼B区大厅外合影留念。

顾问:贾增岁 主编:刘建敏 副主编:武辉 陈宇 杨晓光 张冉冉 本版编辑:杨晓光 张冉冉 本版编辑:杨晓光 张冉冉 本版编辑:杨晓光 张冉冉

组李万庆、副组长高明到会指导。院党委书记、院长李凤奇作动员部署讲话,院党委班子成员出席会议。院党委委员、副院长刘莲花同志主持会议。省委第14巡回指导组同志、学院各党总支、支部书记、副处级以上党员领导干部、副高职称以上教师,各系团总支书记、辅导员代表和相关部门人员参加会议。

李凤奇同志强调,习近平总书记的重要讲话,深刻阐明了开展主题教育的重大意义、目标要求和重点措施,为全党开展主题教育指明了方向,提供了根本遵循,是新时代加强党的建设的纲领性文献。全院党员干部要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深入贯彻落实中央和省委要求,扎实做好工作,把指导工作寓于帮助服务之中,深入了解情况,提出工作建议,加强督促指导,确保主题教育各项工作落实到位。

李万庆同志指出,河北政法职业学院认真做好主题教育准备工作,成立工作专班,组建领导机构,认真研究制定实施方案,抓好了前期学习、预热升温等工作,为主题教育的顺利开展奠定了良好基础。指导组要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要批示指示精神,按照中央部署和省委要求,扎实开展工作,把指导工作寓于帮助服务之中,深入了解情况,提出工作建议,加强督促指导,确保主题教育各项工作落实到位。

一是要抓好“三突出”。在主题教育中突出构建学院大党建格局,健全学院党委、院系党组织、基层党支部、党员“四位一体”党建工作体系;突出构建学院大思政格局,健全全员全过程全方位育人体制机制;突出构建学院大管理格局,健全分类管理、分类考核、分类评价管理体系。

二是要做到“两推动”。通过主题教育积极推动学院转型发展,建设高水平职业院校;全面推动立德树人教育教学中心工作,努力办好人民满意的教育。

上午9时,军训结业暨开学典礼正式开始。各系分列式方阵依次通过主席台接受检阅,各方阵整齐划一,口号声响彻绿茵场。分列式后,新生军训团进行了突出实战性、应用性的军训汇报表演,演习科目层层递进,环环相扣,紧张有序。汇报表演结束后,4600名新生军训团成员集体合唱《歌唱祖国》,向伟大祖国致敬,充分展现了14天军事技能训练取得的优异成绩,彰显了政法学子的青春风采。

院党委书记、院长李凤奇同志在汇报表演结束后作总结讲话,对全体新生提出殷切希望,一要培养爱心。爱心是做人、做事、成家、立业以及走上成功的重要途径。二要培养良好的学习习惯。树立终身学习的理念,充分利用大学优越的学习条件,养成良好的学习习惯。要到教室和实训室去,到图书馆去,到社团活动中去,有效地利用好课堂中学习时间,把专业课学精,把理论基础打牢。要多进行讨论和交流,通过交流讨论开阔眼界,培养沟通的能力。三要锻炼身体。健康是生活给予的最珍贵的礼物。希望同学们多花一些时间“到操场去”,充分利用学院的各类体育设施,练就强健的体魄。四要胸怀不正义。“良法善治、尚法高行”是学院的校训,是对全社会的庄严承诺,更是学院对每一位学子的深切期望。李凤奇书记殷切期望新同学学法懂法、守护正义,通过学习培养自己的智慧与理性,勇气与良知,为社会正义尽一份心、添一份力。

会上,副院长卢玉中同志宣读了《表彰2019年军训工作先进个人和先进集体决定》,院领导为军训先进个人和先进集体颁奖。教师代表作序,在在校生代表梁小萌、新生代表王佳宇先后发言。

学院学生管理委员会委员、各系领导班子成员、全体新生辅导员和2019级全体新生参加了典礼。典礼结束后,院领导与军训团和全体教官合影留念。



河北政法职业学院2018-2019年度先进基层党组织、优秀党务工作者、优秀共产党员

先进基层党组织:

学生处党支部、法律系党总支、后勤处党支部、思政部党支部

优秀党务工作者:

法律系党总支:赵红星

建设工程系党总支:韩凤华

优秀共产党员:

王振强、赵碧涛、朱惠芹、张小兰、刘志涛、郝振健、

李晓辉、闫博、陈宇、张旭光、王丽芳、解晓丽、

刘辉、谢丽乔、田成杰、韩晨曦、李冬梅、李静、

许光义、张涛、梅媛、冯兆蕊、刘桂云、刘静、

孙丽虹、贾东旭、李晓明、黄志洁、刘春英

推荐省直红旗党支部:

学生处党支部、法律系党总支

河北政法职业学院2018-2019学年优秀教师名单

常满荣、刘艳琴、刘桂云、张蕾、张春国、

张东华、张晓冬、李兴刚、张剑波、白洁、

祝振欣、朱红娟、戴艳红、陈丽、李丽军、

贾俊花、李娜、贺红燕、张树军、梁肖、

巢强、郭鑫华、张凤君、张乐平、王蜜蜜、

宋瑞莉、裴更生、解娇娜、陈礼丹、董金凤、

王丽芳、王媛、邹平、王硕、刘倩、

常磊、贾东旭、侯冉、程扬、侯绪刚

新闻快递

1. 8月25日,1994级法律专业1班的校友向学院捐赠了“校刊石”,石材质地坚硬,纹路流畅,为雪浪石花色,长4.3米,高2.6米,重15吨,雕刻了“良法善治、尚法高行”校训。

2. 9月1日,1992级公安专业校友向学院捐赠了萧萧雕塑。

3. 9月23日,1994级法律专业2班校友向学院捐赠了“宪法”雕塑和“孔子”雕像。

4. 我院国际交流系张乐平同志被河北省教育厅授予河北省师德标兵荣誉称号。

5. 管理系人力资源管理专业在第四届“精创教育杯”全国大学生竞赛中荣获高职组北方赛区一等奖。

计算机系学生利用专业技能服务社会

学生的成长和提升,是教育者最根本的初心,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,是教育者无旁贷的使命。让学生在实践中求知,在历练中成長,是计算机系构建“三全育人”体系的重要理念。

2019年9月27日下午,计算机系2018级数字展示技术(视觉传达方向)专业柳思源、王慧丹、任翔宇三位同学,应邀前往秀水公园消防中队设计、创作欢度国庆联欢板报。

三位同学结合“不忘初心、牢记使命”主题教育及消防工作实际,认真构思、精心描画,利用一下午的时间圆满完成了任务。“不忘初心、牢记使命”

八个鲜红的大字,彰显了新时代消防员的担当与新作,如巨龙般飞于崇山峻岭的万里长城,是消防战士为保卫美好生活的热爱,一排排整齐的消防车,整齐干净的消防车,整洁有序的内务卫生,让同学们由衷地赞叹和佩服;“上天下真不错,我们消防兵是没有这种假期,的,超过过年过节不能轻松,必须全员在岗,所有高危职业单位都是这样的...”与消防员的谈话,让同学们切实感受到了消防员的认可和好评。通过专业实践,同学们不但历练了专业技能,而且积累了用专业技能服务政府、服务人民、服务社会的经验。在消防中队的所见所闻,也使同学们的思想素质得到了潜移默化的提升。干

很大,学习的信心和兴趣得到了增强。

今后,培训班将安排外聘教师每月下旬利用四天时间来院对学生开展集中系统的授课和指导,以期提高学生的艺术修养和书画绘画技能,陶冶人文情操,提高审美情趣,活跃校园文化氛围。

在举办培训班期间,外聘美术教师吴光甫为建设工程系2019级建筑室内设计专业学生进行了两次美术

向先贤雕塑宣誓。

宣誓完毕学员们纷纷表示将牢记革命先烈无私为国、敢于奉献的精神,不论任何时候都要牢记入党誓词,用理论知识武装自己,勇担使命与责任,做好随时为人民服务的准备。

本次活动老师和同学们都接受了一次爱国主义教育,为我省研学旅行教育提供了有益的借鉴。相信通过此次培训,在今后的学习和工作中一定会更加积极进取、团结奋进!

宣誓词:革命先烈,你们为了中华民族的伟大复兴,不惜流血牺牲,建立了新中国,我们作为新时代的接班人,一定要继承你们的遗志,不忘初心,牢记使命,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

